

Beszámoló a XVIII. Gyermek Diabetes napról



fontos ez a rendezvény.

Szabó László szombathelyi főorvos 20 évvel ezelőtt álmодott egy nagyot és azt mondta, rendezzünk egy olyan gyereknapot, amely az 1-es típusú cukorbetegséggel élő gyerekekről szól, így született meg a gyermekdiabétesz nap gondolata. Ma Magyarországon mintegy 6000 gyermek él cukorbetegséggel, az elmúlt 30 évben megháromszorozódott az 1-es típusú cukorbetegség megjelenésének gyakoriság, évente 250-300 új esetet diagnosztizálnak, ezért is annyira

XVIII Országos Gyermekdiabétesz Nap szervezését idén Győr vállalta magára, amelyet április utolsó szombatján a Móra Ferenc Általános Iskolában tartottunk. Budapesttől vettük át a stafétát, ezért nagyon izgultunk a résztvevők száma miatt, hiszen az ország egy távoli szeglete vagyunk, de a rendezvény sikerét a 450 résztvevőtől semmi sem mutatja jobban. A hivatalos megnyitó után, Brandnyuszi alapozta meg a fergeteges hangulatot.

Aki nem az első sorban táncolt, az a csillámtetováló, arcfestő vagy éppen a hajfonó asztaltól hallgatta. Igyekeztünk mindenkire gondolni, így pihenő szobában a legkisebbeknek Ringató foglalkozás, majd a Camerata Artissima kamaraegyüttes koncertje következett. De a tanulásról és a szakmáról sem feledkeztünk meg, az ebédlőben az inzulin 100 éves történetéről szóló előadást, egy sportolói kerekasztal beszélgetés követte, ahol jelenlegi és kinőtt gondozottaink és szüleik osztották meg e téren szerzett tapasztalataikat.

Neuropátiás és fundus kamerás szemfenék szűrésre is biztosítottunk lehetőséget. Alternatív formában is törekedtünk új ismeretek átadására, az aulába olyan szakmai anyagok kerültek kihelyezésre, amely mindenkit érintenek és mindenkinek egyaránt fontosak.



Ezek elolvasására plusz tombolával ösztönöztük a jelenlévőket. Az ebédszünetre is diabéteszhez kapcsolódó játékkal készültünk, amely szintén plusz tombolát ért. Ha valakinek nem ízlett az ebéd, akkor az Albatrosz tortaműhely vagy a Bóbita mentes pékség standján talált fogára valót. A magas cuki sem adott elkeseredésre okot, hiszen Móríchidáról finomabbnál finomabb sajtok érkeztek hozzánk, ami az Eisberg salátáival és a Hetevény malom kovászos kenyérével tökéletes volt. A rendezvényen a fent felsoroltakon túl összesen 21 kiállító képviseltette magát, kézművesek, alapítványok, a szakma, illetve a Pannon Víz.



A rendezvényt a környezettudatosságra és a lehető legkisebb ökológiai lábnyomra fűztük fel. Így született meg a repohár gondolata illetve a lebomló ajándékoké. A Pannon Vízben és a pannonhalmi Vis Vitalisban pedig partnerekre találtunk abban, hogy víz ivásra buzdítsuk a jelenlévőket. A délután is hasonlóan mozgalmasan telt. Lehetőséget teremtettünk a szülőknek, hogy szabadon kérdezzenek a Gyermekdiabétesz társaság vezetőségétől,

majd ismét nagyon fontos témájú kerekasztal beszélgetések következtek, úgymint a diabétesz elfogadás, és az óvoda/iskola és a diabétesz kérdése, amelyen az Oktatási Hivatal munkatársai is részt vettek.



Mindeközben kis balettos „Tavasztündérek” mutatták be tudásukat, fellépésük apropója, hogy egy frissen diagnosztizált kis Cukis is a tánckar tagja. Az ebéd lemozgásában Árvai Kristóf freestyle labdazsönglör segített, a bemutatót az udvaron hosszan tartó gyakorlás követte. Az alternatív sportolás kedvelőinek a VR szoba nyújtott különleges lehetőséget. A lufihajtogató mellé megérkezett Svihák Oszkár bohóc is, aki mosolyt csalt a gyerekek arcára. De mint minden évben, most is Nudli a terápiás kutyus volt az esemény eddigi főszereplője. A legtöbb fotó vagy vele, vagy Lennyvel a plüss oroszlánnal készült. Aki még bírta energiával az Dave Koma Dave – Őri Dávid fellépésén ropta, a fáradtabbak pedig megtöltötték a színpad előtti széksorokat.

Az esemény záró akkordjaként a tombolasorsolás következett, majd egy-egy könnycseppet elmorzsolva, de millió élménnyel gazdagabban mindenki elindult haza. Szeretném köszönetemet kifejezni a támogatóknak, a kiállítóknak, a Cukorbeteg Gyerekeket Támogató Egyesületnek és mindenkinek, aki részt vett a szervezésben. Ahogy Brandnyúl énekelte a legelején ez egy csodálatos nap.

dr. Pap Krisztina

